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Protokoll från årsmöte 2023 i Östergötlands Ornitologiska Förening                                   1(4) 
 
Tid:  Söndag 2023-03-26 kl 15:00 – 15:45 
 
Plats:  Odd Felllow, S:t Larsgatan 22, Linköping 
 
Dagordning och övriga handlingar inför årsmötet har varit tillgängliga på hemsidan. 
https://ogof.se/forening/dokument/ 
 
§ 1 Mötets öppnande 
 
Föreningens ordförande Anders Tennlind hälsade medlemmarna välkomna och förklarade mötet 
öppnat.  
 
§ 2  Val av ordförande för mötet 
 

         Anders Tennlind valdes till ordförande. 
 
§ 3 Val av sekreterare för mötet  
 
Stefan Westberg valdes till sekreterare.                     
 
§ 4 Val av två justeringsmän tillika rösträknare vid mötet 
 
Kjell Carlsson och Hanna Hederberg valdes till justeringsmän tillika rösträknare. 
 
§ 5 Frågan om mötet blivit i behörig ordning utlyst 
 
Årsmötet är utlyst i behörig ordning då det annonserats på ÖgOF:s hemsida, Facebook och i 
Vingspegeln 2022 nr 4. 
 
§ 6 Styrelsens årsredovisning 
 
Föreningens ordförande presenterade verksamhetsberättelsen för 2022 som, tillsammans med övriga 
dokument inför årsmötet, finns tillgängliga på ÖgOF:s hemsida.   
 
Föreningens kassör Inger-Marie Wohlfarth presenterade resultat- och balansräkningen för 2022. 
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§ 7 Revisorernas berättelse 
 
Revisor Pär Nilsson läste upp revisionsberättelsen och föreslog årsmötet att fastställa 
årsredovisningen och bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  
 
§ 8 Fastställande av årsredovisningen 
 
Den föredragna årsredovisningen fastställdes. 
 
§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för föregående års förvaltning 
 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
 
§ 10 Val av ordförande för föreningen 
 
Anders Tennlind har ett år kvar av sitt förordnande som ordförande. 
 
§ 11 Val av styrelseledamöter 

Claud Youssif har avböjt omval varför en ersättare behöver väljas. Valberedningen har inte 
återkommit med något förslag, men en enskild medlem utanför styrelsen har föreslagit Peter Berry.  

Årsmötet beslutade följande: 

 Omval av Inger-Marie Wohlfarth, Gunnar Ölfvingsson och Jenny Rydén som styrelseledamöter 
för ytterligare två år. 

 Nyval av Peter Berry på två år 
 Jussi Tranesjö, Sofie Hellman, Dan Lindmark och Stefan Westberg har ett år kvar på sina 

förordnande. 

§ 12 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter på ett år 

Utifrån valberedningens förslag valdes: 
 Omval av Anders Karlsson och Pär Nilsson som revisorer på ett år. 
 Omval av Gunnar Myrhede och Bengt Andersson som revisorssuppleanter på ett år. 
 
§ 13 Val av valberedning på tre personer på ett år 
 
Jesper Villaume har avböjt omval och Peter Berry lämnar för en roll i styrelsen. 
Utifrån valberedningens förslag valdes därför: 
 Omval av Leif Jern, nu som sammankallande. 
 Nyval av Anna Wiik och Claud Youssif. 
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§ 14 Fastställande av årsavgifter (medlemsavgift, avgift för familjemedlem samt 
prenumerationspris för juridisk person) för nästkommande kalenderår 

 
Styrelsen har för 2024 föreslagit att medlemsavgiften höjs med 30 kr.  Godkändes av årsmötet. 
 
Årsavgifterna blir då: 
 Ordinarie medlemskap – 210 kr 
 Familjemedlemskap – 220 kr (tillägg på ordinarie medlemsavgift på 10 kr) 
 Prenumerationspris på föreningens medlemstidning (Vingspegeln) för juridisk person – 260 kr

  
§ 15 Fastställande av verksamhetsplan med ekonomiska ramar för innevarande år 

samt översiktlig plan för nästkommande kalenderår 
 
Föreningens ordförande gick igenom planerna för de fyra ben föreningens verksamhet vilar på; 
fågelskydd, fågelintresse, Vingspegeln och Häradsskär. Dessutom presenterades de aktiviteter som 
kommer att genomföras under året då ÖgOF firar 50-årsjubileum. Se vidare under §18, Övrigt. 
 
Föreningens kassör presenterade budget för 2023. Godkändes av årsmötet. 
 
§ 16 Förslag som styrelsen förelagt årsmötet   
 
Inget att rapportera 
 
§ 17 Förslag med motivering från minst fem medlemmar, som skriftligen tillställts 

styrelsen senast en månad före årsmötet och över vilket styrelsen skall ha yttrat 
sig 

 
Inga förslag har inkommit till styrelsen. 

 

§ 18 Övriga frågor 

 Inventeringar 

o Inget utöver det som nämns i verksamhetsberättelsen togs upp.  

 Föreningens tävlingar och utmaningar 

o Säsongens Fågelbordskamp går mot sitt slut (sista dag den 31 mars). Med några få dagar 
kvar skiljer det endast två arter bland de fem i topp där de tre som ligger bäst till hade 29 
arter dagen då årsmötet ägde rum Spännande avslutning väntar. 

Gällande övriga tävlingar se nedan under Övrigt. 

 Svanägget 2023 

o Årets Svanägg tilldelas Leif Jern. Föreningens ordförande läste upp styrelsens 
motivering, som kommer att läggas upp på ÖgOFs hemsida.  Leif hyllades med en varm 
applåd. 

 Övrigt 

o ÖgOF:s 50-årsjubileum. Föreningens ordförande gick igenom vad som är planerat att 
genomföras under året vad gäller föredrag, exkursioner, tävlingar och jubileumsfest. När 
det gäller tävlingar presenterade Dan Lindmark tävlingarna Kommunkrysset och En stor 
dag.  
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Mer information om aktiviteter kring 50-årsfirandet presenteras löpande på ÖgOF:s 
hemsida och Facebook. 

 

 Avtackning 

Claud Youssif har, som nämnts ovan, avböjt omval. Avtackning kommer att tas vid ett senare 
tillfälle då Claud inte kunde delta på årsmötet pga. deltagande på en fågelstationskonferens.  

 

 

 

§19 Mötet avslutas  

 

Ordföranden förklarade årsmötet avslutat. 

 
Vid protokollet   
 
 
Stefan Westberg, sekreterare  
 
 
Justeras 
 
 
Anders Tennlind ordförande Kjell Carlsson Hanna Hederberg 
 
 
 
 
 
Efter årsmötesförhandlingar bjöds det på jubileumsfika med tårta och därefter fick vi åtnjuta ett 
direktsänt Pippipodden med Östgötafokus. Bl a intervjuer med Börje Pettersson som pratade om 
mellanspetten; Gebbe Björkman som pratade om skäggmesarna i Tåkern; Kjell Carlsson som 
pratade om Häradsskär; Sofie Hellman som pratade om Tåkerns fältstation och Lars Gezelius som 
pratade om fåglarna i den östgötska skärgården. 
 
Hela avsnittet kan höras senare i vår (Pippipodden nr 52). 


